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Ово саопштење је најбољи доказ колико је Управни суд неспособан, као и особа која се налази 
на његовом челу.Готово свака реченица је аутогол и признање нестручности, неспособности, 
незнања, кривице, утицаја политике и свега онога за шта смо их месецима уназад прозивали. 
Заиста је невероватно колико је Кривична пријава повредила сујету Слађане Бојовић, да није 
могла сачекати да иста стигне у суд, како то иначе добра пракса налаже, већ је одреаговала на 
писање медија,што не би учинио ни просечан судијски приправник.Очито јој је засметала 
чињеница да неки "дементни" и "истрошени" војници нису стали МИРНО пред њеним 
небулозним саопштењима које им је месецима упућивала. 
Њена портпаролка Мил  ка Бабић отишла је много даље, изјавивши за лист "Данас" да "наводи 
из Кривичне пријаве представљају злонамеран притисак на Управни суд и тендециозно су 
усмерени на рушење угледа овог суда". 
Типична политичка изјава. 
Пет година се боримо за наше право,Уставни суд доноси Одлуку у нашу корист а Управни суд 
врши опструкцију.Није ли то својеврстан притисак и на Уставни суд и на 40000 војних 
пензионера? Није ли то рушење угледа и Уставног суда и војних пензионера? Па ко руши углед 
суда у коме председник и судије готово годину дана не могу да се усагласе шта да раде и како 
да суде? А Уставни само што им није нацртао шта треба да раде. 
И у таквој ситуацији војни пензионери по схватању Управног суда треба да погну главе,ћуте и 
чекају можда 2050.годину да се они усагласе. 
Евидентно је да Слађану Бојовић и Милку Бабић није потресла сама Кривична пријава.Знају 
оне добро како ће се то завршити.Потресла их је јавно изговорена реч и обелодањивање 
њихових чињења и нечињења на штету војних пензионера. 
То је нама сигнал да смо на добром путу и да њиме треба наставити.Има још оних које треба 
јавно прозвати, без имало устручавања.У противном,то што нам желе прикачити да 
"злонамерно вршимо притисак на суд и тендециозно радимо на рушењу његовог угледа" биће 
само почетак њиховог настојања да сруше и дискредитују нас. 
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